



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS  
GABINETE DO REITOR**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

**EDITAL Nº 074/2014 – CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS  
RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL**

O Resultado Final do EDITAL nº 074 de 07 de maio de 2014 - CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS, publicado no DOU nº 124, de 02/07/2014, seção 3, página 131, fica retificado conforme se segue:

**Onde se lê:**

**ÁREA: PORTUGUÊS**

<b>Classificação</b>	<b>Nome</b>	<b>Nota Final</b>
1	Carmen Cristiane Borges Losano	70,40
2	Danielle Novais Uchoa	65,04
3	Paulo Roberto Barreto Caetano	43,93

**Leia-se:**

<b>Classificação</b>	<b>Nome</b>	<b>Nota Final</b>
1	Carmen Cristiane Borges Losano	70,40
2	Danielle Novais Uchoa	65,04

Belo Horizonte, 1º de agosto de 2014.

**Professor CAIO MÁRIO BUENO SILVA**  
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais